

2019年6月6日

株 主 各 位

会 社 名 アイエックス・ナレッジ株式会社
代表者名 代表取締役社長 安 藤 文 男
(JASDAQ・コード9753)

「第41回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第41回定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

株主総会招集ご通知 12 ページ

「③取締役及び監査役の報酬等の総額」のうち、表内に記載の「報酬等の額」欄の金額

2. 訂正内容（下線部は変更箇所となります）

(訂正前)

区 分	人 数	報酬等の額
取 締 役 (うち社外取締役)	7名 (2)	<u>130,040</u> 千円 (11,700)
監 査 役 (うち社外監査役)	6名 (4)	25,200 千円 (7,200)
合 計	13名	<u>155,240</u> 千円

(訂正後)

区 分	人 数	報酬等の額
取 締 役 (うち社外取締役)	7名 (2)	<u>118,640</u> 千円 (11,700)
監 査 役 (うち社外監査役)	6名 (4)	25,200 千円 (7,200)
合 計	13名	<u>143,840</u> 千円

以 上